

АВТОРСКИЙ КУРС ВИКТОРА ПЛЕСКАЧЕВСКОГО: «ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ»

Первый мастер-класс
18-19 декабря 2013 г.

Мы всегда готовы ответить
на все Ваши вопросы:

+7(495) 567-39-95

+7(926) 121-34-62

+7(985) 149-36-19



Саморегулирование в России, как правовое и общественное явление состоялось. Уже около полутора тысяч СРО зарегистрированы в России. Уже около 10 млн человек так или иначе взаимодействуют со СРО. Это члены СРО, их работники, потребители их товаров и услуг, чиновники различного уровня, и, конечно, сотрудники саморегулируемых организаций. Именно сейчас, как никогда остро встал вопрос о кадровой подготовке специалистов СРО. Качество их подготовки уже сегодня является серьезным препятствием для эффективной работы самих СРО, как институтов профессионального общественного регулирования.

Многие СРО практически не оказывают никаких услуг своим членам, не защищают их интересы в государственных органах, судах, не помогают им в их основной деятельности. И конечно причина этого далеко не всегда в недобросовестности руководства СРО. Чаще в низком уровне квалификации специалистов СРО. На основании обобщения работы СРО в развитых странах, проведенного еще 13 лет назад, а также, более чем десятилетнего анализа наилучших практик успешной работы СРО в России, была построена система практических рекомендаций для руководителей и специалистов СРО.

Авторы Федерального Закона о СРО и большинства специальных отраслевых законов, а также успешные специалисты саморегулируемых организаций поделятся с вами своими знаниями и навыками, ответят на ваши вопросы и помогут найти оптимальные решения ваших проблем в саморегулировании.

*Вице-президент РСПП
Виктор Плескачевский*

- Лекции и практические семинары проводит Виктор Плескачевский, а также практикующие специалисты и эксперты в области саморегулирования.
- Учебный курс проводится при поддержке Совета РСПП по саморегулированию.
- Преподаватели мастер-классов являются экспертами в области саморегулирования, не раз принимавшие участие во Всероссийском форуме саморегулируемых организаций.

**К ВАШИМ УСЛУГАМ ПАКЕТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОДУКТОВ,
А ТАКЖЕ СЕРИЯ МАСТЕР-КЛАССОВ**

Для руководителей СРО. Основы саморегулирования; концепция саморегулирования и корпоративная модель СРО; правовые основы саморегулирования, принципы и практика работы основных органов СРО; ведение электронного реестра членов; информационное и организационное обеспечение СРО; основные внутренние документы СРО; основы лоббирования и защиты интересов членов СРО; основные услуги членам; принципы взаимодействия с членами, органами власти, потребителями, и СРО смежников; основные проблемы СРО.

Для руководителей юридического отдела СРО. Основы саморегулирования; концепция саморегулирования и корпоративная модель СРО; правовые основы саморегулирования, принципы и практика работы основных органов СРО; мониторинг отраслевых нормативных актов и арбитражной практики; разработка системы консультаций; основные внутренние документы и правила СРО.

Для руководителей контрольного комитета. Основы саморегулирования; концепция саморегулирования и корпоративная модель СРО; правовые основы саморегулирования, принципы и практика работы контрольных органов СРО; внутренние документы и регламенты контрольных процедур; принципы взаимодействия с основными органами СРО.

Для специалистов дисциплинарного комитета. Основы саморегулирования; концепция саморегулирования и корпоративная модель СРО; правовые основы саморегулирования, принципы и практика работы дисциплинарного комитета СРО; принципы дисциплинарного кодекса и регламенты дисциплинарных процедур; принципы взаимодействия с основными органами СРО.

Для руководителей службы по работе с общественностью. Основы саморегулирования; концепция саморегулирования и корпоративная модель СРО; концепция информационной политики СРО; принципы и инструменты коммуникаций с членами СРО, с потребителями; с профессиональной общественностью, другими СРО, СМИ и органами власти; разработка имиджа организации.

**МАСТЕР-КЛАСС: «ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ»**

**18-19 декабря 2013
Москва**

18-19 декабря 2013 года в Москве состоится первый мастер-класс из серии авторского образовательного курса Виктора Плескачевского. Мастер-класс предназначен, прежде всего, для сотрудников саморегулируемых организаций, но будет полезен и чиновникам и квалифицированным потребителям.

